



# ZÁBAVA NA FARMĚ [CZ]

Věk: +2 Počet hráčů: 2 - 4

Série: Kooperativní hra

Kód: J02641

Trvání hry: 15 min

*Cílem hry je získat 6 srdíček, což znamená, že všechna zvířátka jsou šťastná a mohou spokojeně spát.*

Na farmě zapadlo slunce a vy musíte na noc přivést všechna zvířata zpět do stáje. Dnes večer se však rozhodli, že vám zvířátka dají úkol: někteří chtějí spát ve stodole, jiní ve stáji a neustále mění svůj názor! Vaším úkolem je přesouvat je ze strany na stranu a zároveň si pamatovat, kdo kam šel. Chcete-li vyhrát týmovou hru, musíte vyhrát 6 dílků ve tvaru srdce, což znamená, že všechna zvířata jsou šťastná a mohou dnes večer klidně jít spát i vy.

## Hra rozvíjí:

- Zručnost a jemnou motoriku
- Smysl pro dotyk
- Paměť

## Obsah balení a příprava:

Balení obsahuje farmu (levá strana střechy je stáj a pravá strana stodola), 6 dřevěných zvířátek, 1 dřevěnou hrací kostku, 6 srdíček, kartičku zobrazující 6 zvířátek.

Začněte postavením farmy, rodiče mohou dětem pomoci s poskládáním farmy. Poskládejte puzzle, postavte stěny farmy a namontujte střechu. Na začátku hry umístěte 6 zvířátek na farmu za dveře, které se otevírají vpředu (do stáje). Mějte připravenou hrací kostku a srdíčka.

## Pravidla hry:

Před začátkem hry ukažte všechna zvířátka všem hráčům a ukažte jim různé tvary zvířátek, aby si je každý mohl zapamatovat, např. prasátko je kulaté, kravička má rohy atd. Neváhejte a nechte děti, ať se jich dotýkají, aby si lépe zapamatovali různé tvary.

Nelekněte se, pokud během hry zapomenete zvířata a jejich tvary, zvířátka jsou uvedeny na kartičce! Nejdříve jde hráč, který nejlépe napodobí zvuk kravičky. Tento hráč hodí hrací kostkou a pak se rukou prohrabává ve stáji (vlevo) a hledá zvíře zobrazené na kostce. Dávejte si pozor: žádné nakouknutí dovnitř stáje.

- Pokud si myslíte, že jste našli to správné zvířátko, vyberte ho ze stáje.
- Pokud hráč vybral správné zvířátko, může zvednout pravou střechu stodoly a vložit do ní zvířátko. Získá také srdíčko, které se umístí do jednoho ze zářezů puzzle, které je po stranách farmy.
- Pokud si hráč vybral nesprávné zvířátko, musí zvířátko vrátit zpět do stáje a jeho tah skončil.
- Nyní je na řadě hráč po levé ruce. Hodte kostkou a postupujte stejným způsobem.

Na začátku hry je všechno relativně jednoduché, protože všechna zvířata jsou ve stáji, takže se tam hráči vědí podívat. Jak však hra pokračuje, některé zvířátka už budou v stodole a jiné ve stáji.

Je důležité, abyste to sledovali, protože musíte najít zvířátko, které je zobrazeno na hozené kostce, na správné straně farmy a přesunout jej zpět na druhou stranu farmy. Pokud se hráč rozhodne hledat zvířátko na nesprávné straně, jeho tah končí.

Pokaždé, když hráč najde to správné zvířátko, získá srdíčko, které jsou pak umístěny po stranách farmy. Od druhého kola však pokaždé, když se hráč splete (zvířátko nebo stranu farmy), odstraní ze skládačky srdíčko a tím vrací srdíčko do hry.

Tato hra je kooperativní, takže se nebojte pomoci jiným hráčům vzpomenout si, na které straně se dané zvířátko skrývají!

## Závěr hry:

- Pokud se hráčům podaří jako týmu položit všech 6 srdíček po stranách farmy, pak všichni vyhrají.
- Pokud však v skládačce už nejsou žádné srdíčka a udělá se další chyba, všichni hru prohrají.

## Varianta pro mladší:

Když hráč udělá chybu, neztratí srdíčko. Jen bude trvat trochu déle, dokud uděláte všem zvířatům radost a umístíte je na spánek, kam si přejí.

## Varianta pro zvýšení úrovně obtížnosti:

Začněte hrát hru umístěním 3 zvířata do stodoly a 3 zvířata do stáje.

*Máte nápad na nová pravidla nebo jak tuto hru využít pro edukativní účely, rozvoj a procvičení různých kompetencí u dětí jiným způsobem? Napište nám! Vaše nápady se mohou dostat do tipů pro ostatní zákazníky. Email: [kontakt@playatelier.eu](mailto:kontakt@playatelier.eu).*